Política de Privacidade 
Aqui na Praticasos Assessoria Empresarial, estamos empenhados em cuidar a sua privacidade e seus dados pessoais. Você deve ter ouvido falar sobre a Lei Geral de Proteção de Dados (Lei 13.709/2018) conhecida como LGPD, temos como objetivo trazer transparência e regulamentação para o processamento de dados pessoais. 
Assim, esta Política de Privacidade visa registrar a sua manifestação livre, informada e inequívoca na forma pela qual a Praticasos Assessoria Empresarial irá realizar tratamento dos seus dados pessoais para finalidade e propósito específico, de acordo com a Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais – LGPD (Lei nº 13.709/2018). 
1. O QUE VOCÊ PRECISA SABER? 
Dados Pessoais são todas as informações relacionadas a pessoa natural identificada ou identificável, ou seja, toda e qualquer informações, de modo direto ou indireto, que permita a identificação de uma pessoa, como por exemplo, seu nome, CPF, e-mail, telefone, outros. 
Dados Pessoais Sensíveis são todas as informações relacionadas a origem racial ou étnica, convicção religiosa, opinião política, filiação a sindicato ou a organização de caráter religioso, filosófico ou político, dado referente à saúde ou à vida sexual, dado genético ou biométrico, quando vinculados a uma pessoa natural, ou seja, você. 
Tratamento de Dados Pessoais significa qualquer operação, como a coleta, produção, recepção, classificação, utilização, acesso, reprodução, transmissão, distribuição, processamento, arquivamento, armazenamento, eliminação, avaliação ou controle da informação, modificação, comunicação, transferência, difusão ou extração, realizada com dados pessoais. 
Controlador é a pessoa natural ou jurídica, de direito público ou privado, a quem compete as decisões referentes ao tratamento de dados pessoais. É quem define a coleta, as finalidades de tratamento e o próprio tratamento dos dados pessoais, sendo responsável, também, por definir os níveis de segurança desses dados e por responder pelos direitos dos titulares. 
Operador é a pessoa natural ou jurídica, de direito público ou privado, que realiza o tratamento de dados pessoais em nome do controlador. Deve, da mesma forma que o controlador, atender todos os requisitos da LGPD. 
Encarregado de Dados é a pessoa indicada pelo controlador e operador para atuar como canal de comunicação com os titulares dos dados e com a Autoridade Nacional de Proteção de Dados (ANPD), além de outras atribuições definidas pela ANPD ou pelo controlador ou operador, a quem representa. 
2. QUAIS INFORMAÇÕES QUE COLETAMOS SOBRE VOCÊ? 
Nós coletamos os seguintes tipos de informações: 
· Nome, telefone e e-mail ao entrar em contato conosco pelo nosso site; 
· Nome, telefone, CPF, e-mail, dados bancários para pagamento de prestação de serviços a terceiros e/ou parceiros; 
· CPF para emissão de Nota Fiscal da prestação de nossos serviços, incluindo parceria para realização de projetos. 

3. O QUE FAREMOS COM SEUS DADOS PESSOAIS? 
A Praticasos Assessoria Empresarial compartilhará seus dados pessoais com outros agentes de tratamento de dados, de acordo com as finalidades definidas nesta Política e/ou cumprimento de obrigações legais ou regulatórias. O compartilhamento das informações acontecerá de forma segura visando a proteção das suas informações e dados pessoais, conforme estabelecido na LGPD. Por meio deste documento, você autoriza expressamente tais compartilhamentos. 
4. TRANSFERÊNCIA INTERNACIONAL 
Os dados pessoais poderão ser transferidos em organizações localizadas fora do Brasil, caso necessário para atingimento de finalidade específica, documentada e informada aos titulares no momento da contratação ou coleta dos dados pessoais. 
5. COMO GUARDAMOS E PRESERVAMOS SEUS DADOS? 
Todos os seus dados são confidenciais. O uso dos dados pela Praticasos Assessoria Empresarial está de acordo com as normativas legais. Desta forma, iremos investir todos nossos esforços razoáveis para garantir a segurança das suas informações e dados pessoais. 
6. POR QUANTO TEMPO IREMOS MANTER SEUS DADOS PESSOAIS? 
A Praticasos Assessoria Empresarial irá manter suas informações e dados pessoais até quando forem necessárias de acordo com as finalidades descritas nesta Política ou até que ocorra solicitação e exclusão pela parte do titular dos dados pessoais. 
7. DIREITOS DO TITULAR 
Você é dono das suas informações e dados pessoais, então a qualquer momento você poderá optar em não divulgar seus dados para a Praticasos Assessoria Empresarial. 
Dessa forma, segue resumido todos os direitos que você tem sob seus dados pessoais relativas à proteção de dados e a Lei Geral de Proteção de Dados - LGPD, a qualquer momento e mediante requisição: 
I - confirmação da existência de tratamento; 
II - acesso aos dados;
III - correção de dados incompletos, inexatos ou desatualizados; 
IV - anonimização, bloqueio ou eliminação de dados desnecessários, excessivos ou tratados em desconformidade com o disposto nesta Lei; 
V - portabilidade dos dados a outro fornecedor de serviço ou produto, mediante requisição expressa, de acordo com a regulamentação da autoridade nacional, observados os segredos comercial e industrial; 
VI - eliminação dos dados pessoais tratados com o consentimento do titular, exceto nas hipóteses previstas no art. 16 da LGPD; 
VII - informação das entidades públicas e privadas com as quais o controlador realizou uso compartilhado de dados; 
VIII - informação sobre a possibilidade de não fornecer consentimento e sobre as consequências da negativa;
IX - revogação do consentimento, nos termos do § 5º do art. 8º da LGPD. 
8. COLETA DE COOKIES 
Cookie é um pequeno arquivo de computador (ou pacote de dados) enviado por um site de Internet ao seu equipamento. É utilizado para fazer os sites funcionarem de maneira mais eficiente, bem como oferecer experiência personalizada de acessos aos proprietários do site. A Praticasos Assessoria Empresarial utiliza apenas os cookies necessários para o bom uso e funcionamento do nosso site, além de identificar você, como um visitante anterior do nosso site. 
9. COMO SOLICITAR CANCELAMENTO OU MODIFICAÇÃO DO CONSENTIMENTO Este consentimento poderá ser revogado/cancelado/modificado por você, a qualquer momento, mediante solicitação via e-mail ‘viviane.ricci@praticasos.com.br’. Quando um consentimento para tratamento do titular do dado pessoal é cancelado, todos os tratamentos dos dados pessoais realizados antes do cancelamento serão considerados normais, válidos e apropriados. No entanto, os resultados destes tratamentos não serão usados para novos tratamentos. 
A solicitação de modificação poderá afetar o serviço prestado pela Praticasos Assessoria Empresarial, tal acontecimento será informado para você pelo e-mail. 
10. COMO ENTRAR EM CONTATO 
A Praticasos Assessoria Empresarial em obediência do artigo 41 da Lei Geral de Proteção de Dados, indica Viviane Ricci, como pessoa encarregada pelo tratamento de dados, sendo possível o contato através do seguinte e-mail: viviane.ricci@praticasos.com.br. 
11. ATUALIZAÇÕES DESTE TERMO DE CONSENTIMENTO 
A Praticasos Assessoria Empresarial se reserva no direito de alterar esta Política de Privacidade, por isso é importante entender que caso sejam realizadas alterações relevantes, publicaremos uma nova Política de Privacidade, sujeita novamente ao seu conhecimento e consentimento. 
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